

黄淮学院龙湖4只黑天鹅宝宝成“团宠”

本报讯(文/图 全媒体记者 郭建光 通讯员 黄玲莉)初夏时节,黄淮学院北区的龙湖中心小岛上,4只毛茸茸的黑天鹅宝宝成为全校师生关注的焦点。为守护这些可爱的小生命,黄淮学院后勤服务中心的老师田艳玲和同事们开启了一场“天鹅守护战”。

5月8日上午,天空下着雨,田艳玲与同事们撑着伞在湖边巡逻。“如何保障这4个小家伙的安全,是我们当前最重要的任务。”田艳玲眼中满是关切,话语里尽是温柔。

5月4日青年节当天,龙湖中心小岛上,4只天鹅宝宝破壳而出。这些天鹅宝宝浑身长满浅灰色绒毛,紧紧依偎在父母身旁,认真学习觅食、梳理羽毛。每当有人靠近湖畔,警惕的公天鹅便会立刻昂起脖颈,宛如忠诚的卫士,而母天鹅则会温柔地将宝宝们护在羽翼之下,尽显慈爱。

原来,这两对黑天鹅自2023年由好心人赠予学校后,便在龙湖安了家,成为师生喜爱的萌宠。它们优雅的身姿倒映在波光粼粼的湖面上,恰似灵动的水墨画卷。“此

前黑天鹅也曾尝试孵化,但都未能成功。”田艳玲介绍道。今年开春,后勤团队加大了对两对黑天鹅的看护力度,从优化栖息环境到调整饮食结构,每一个细节都不放过,就像呵护襁褓中的婴儿般细致入微。经过漫长的孵化期,其中一对黑天鹅终于成功迎来了4个小生命。

然而,新生命的降临却引发了“小插曲”。或许是出于“嫉妒”,另一对未能孕育后代的黑天鹅竟对这4只幼崽产生了敌意。“稍不注意,它们就会去啄天鹅宝宝。”田艳玲说。为保护天鹅宝宝,工作人员加强巡逻,密切关注“肇事”黑天鹅的动向。

与此同时,校园里掀起了一股为天鹅宝宝起名的热潮。师生们纷纷发挥聪明才智,贡献出一个个充满诗意与巧思的名字。微信名为“许羊同志”的网友提议取名“良辰、美景、赏心、乐事”,其灵感源自《滕王阁序》中“四美具二难并”的典故,寓意美好;微信名为“没关系”的网友则给出“淮青”“天中”“蕲羽”“墨漪”4个名字,名字中融入了学校特色与自然意象,字



后勤工作人员投喂黑天鹅

4只可爱的天鹅宝宝



里行间尽显深厚的文化底蕴。

如今,4只黑天鹅宝宝在众人的呵护下,正快乐地成长着。它们灵动的身影,为静谧的龙湖增添了一抹灵动的色彩。

种下菊花苗 “苗”绘新希望

连日来,老乐山脚下的驿城区朱古洞乡柴坡村村民一直忙着栽种菊花苗。

据种植负责人介绍,柴坡村种植菊花已有3个年头。目前,种植面积已达200亩。每年秋季,漫山遍野的菊花竞相绽放,清香四溢。这些优质的菊花,最终走进国内知名中医药企业。

菊花种植不仅美化了乡村环境,更为村民开辟了一条增收致富的新途径。

(全媒体记者 张朝)



番茄喜获丰收 映“红”致富路



又大又红的番茄

本报讯(文/图 全媒体记者 高琳琳)眼下,驿城区朱古洞乡柴坡村东建农业种植基地的番茄大棚里,一排排整齐的番茄藤蔓上挂满了色泽鲜艳、圆润饱满的番茄。

许多市民慕名前来体验采摘乐趣。他们穿梭在垄间,精心挑选成熟的果实,欢声笑语回荡在整个大棚。村民将采摘下来的一篮篮番茄认真分拣后装箱、过磅称重,随后装车运输。

大棚番茄喜获丰收,得益于科学种植与精心培育。这里的番茄酸甜可口,果实饱满多汁,品质上乘。凭借这些优势,它们不仅深受众多超市、饭店的青睐,还成了游客们采摘的热门选择。

种植户张东建积极引进新品种,采用科学的种植管理模式。他种植的草莓番茄皮薄、汁多,味道酸甜浓郁,产量也十分可观。这种番茄兼具蔬菜与水果的双重属性,既可入菜烹饪,又能直接食用,市场需求旺盛。因其耐储运、果形周正、色泽诱人、风味鲜美,一直处于供不应求的状态,让种植户的收入颇为可观。

据了解,柴坡村以往主要以种植小麦、玉米等传统农作物为主。如今,为实现农民增收,当地积极转变思路,不仅深耕土地资源,还大力发展大棚果蔬种植,引入先进科技,探索出一条特色农业发展之路。

无偿献血 传递爱心

5月7日,驿城区朱古洞乡组织开展无偿献血活动。

活动现场爱心涌动。在志愿者的引导下,参与者们有序地进行信息登记、血压测量、血型化验等环节,整个流程规范高效。不少群众闻讯后也自发赶来,其中既有多次献血的“老面孔”,也有初次献血的“新力量”。他们纷纷挽起袖子,用实际行动诠释了对公益事业的热爱与支持。

(全媒体记者 高琳琳)

